

Soñé una noche...

Soñé una noche que me casaba
con una joven angelical.
Verán ustedes mi gran ensueño
con que ilusión lo voy a contar.

La iglesia estaba llena de flores,
más de cien velas nos daban luz
y al otro lado varias cortinas
varias cortinas de raso azul.

A la derecha mi gran familia,
y la familia de mi mujer.
Y al otro lado, los convidados,
los invitados para el laurel.

Mi novia estaba (¿¿...??)
los ojos pillos en el altar.
Y yo a su lado, al lado de ella,
la contemplaba sin calidad.

Verán ustedes, mi gran ensueño
el desengaño fue el que logró
que iba a darle la mano a ella
la mesa de noche yo me encontré.